#### 9

#### 柳市取缔一所无证学校

## 120余民工子女遭遇就学难

由于涉嫌无证非法办学,学校房屋又存在严重安全隐患,4月31日,柳市镇取缔了一所民办民工子弟小学,学校从5月2日起停止办学,该校120多名学生遭遇就学难题。目前,仅有6名符合相关规定的学生,将在柳市镇政府的安排下前往公办小学免费就读。

记者了解到 柳市镇共有20多所无证办学的民工子弟小学,设施简陋 均存在安全隐患。



#### 120多名学生无校可读

5月2日这一天,结束了五一小长假返校上学的小董意外地发现,自己的学校没了。跟她同样遭遇的还有同校的120多名同学。

小董今年8岁 是安徽人, 法年9月在柳市长虹村民工子弟学校万里小学就读一年级。小董的父亲董怀伟称, 由于万里小学被取缔, 小董就学成了一个难题。

孩子在万里小学读得还算可以,每天过得挺开心的。董怀伟说。

5月2日上午,小董像往常一样来到学校。意外的是,老师告诉小董,学校由于非法办学被取缔,无法开课。

董怀伟说 老师通知他5月3日下午前来办理退学退款手续 并商讨转校的事情。

我的孩子就是因为没办法进公办小

学,不得已才选择这家无证学校。董怀伟说,实在没办法,就只能让孩子回老家读书了。

其两个小孩分别就读万里小学5年级和6年级的杨登强,同样遭遇孩子被退学的难题。现在孩子找不到学校就读,我不知道如何是好。杨登强说。

#### 无证学校被依法取缔

记者看到,万里小学共有6间教室,分别属于一至六年级不同级段,其中一间教室较大,拥有多媒体设施。

我们小学是去年年初时候设立的。该 校负责人倪老师告诉记者。办校前 她曾去 教育部门咨询过如何办理正规民办学校 但 由于门槛过高 ,难以符合要求。

我们了解到 柳市大多数民办学校都是无证办学 其他民办学校负责人知道我们去咨询办证,还说我们傻,直接办就可以了。倪老师说,没料到会被取缔。

4月30日中午 柳市镇工作人员到万里小学对其依法进行取缔,并搬走部分课桌椅。取缔前他们曾通知过我们,由于这个学期即将结束,我们本想办完这个学期,就结束办学。倪老师说。

根据柳市镇政府的规定,该校120多名学生,拥有孩子在所在地无监护人证明,在乐清有暂住证(乐清市内户口无需此证明),家长在孩子入学地有经劳动部门盖章的劳动合同或营业执照,在入学地有房屋租赁合同或房产证,预防接种证(姓名页、有接种记录的所有页),户口本等相关手续的,可以安排至柳市镇公办学校就读。但我们学校绝大多数学生,都很难办齐这六道手续,我们也很担心孩子的就学问题。倪老师说。

#### 6 名学生安排公办学校就读

在柳市镇非法办学的民工子弟学校,并不在少数。位于柳市镇长治路54号的树人学校,就是一所无证办学的民工子弟学校,该学校招收学前班、1至7年级学生,每学期学费800至1000元不等,另收中餐费400元。

5月3日下午,记者在该校看到 树人学校的办学环境比万里小学更为简陋 楼梯为钢板简易结构,仅能容一名学生通过。在该校,记者没发现任何消防设施。

位于柳市镇马仁桥为民学校和位于

柳市镇长虹村的行知小学均属于无证办学的民工子弟学校,两所学校一所位于祠堂内,另一所则位于民居内,设施也十分

据乐清市教育局柳市教育学区的工作人员介绍,柳市镇已知非法办学的民工子弟学校有20多所,以小学为主,设施条件十分简陋,存在一定的安全隐患。目前,柳市镇将按照乐清市政府的统一部署,对无证办学的学校依法进行取缔,并对就读学生进行合理安排。工作人员告

诉记者。

目前,在柳市镇政府的统一协调下,万里小学办齐手续的6名学生将安排进公办小学就读,并免去学费。还有十多名学生手续正在办理中,预计能够马上就读。工作人员称。

这六道手续是入读的必要手续,如果 没有这些手续,是无法就读我市公办学校 的。工作人员称,其余无法办理证明和手续 的学生,将要回到原籍所在地就读。

(温州网)

#### 温州

# 摩托车被交警查扣 男子爬墙盗取 被拘留

一湖南籍男子预先踩点,翻过围墙进入一停车场,用纸巾遮挡多个监控探头,只为取回自己那一辆被交警扣押的摩托车。很不幸的是,他的举动被保安发现,随后被派出所民警带走。

5月6日,温州黄龙派出所接到报警,称有一男子进入双屿2号停车场欲取回自己的二轮摩托车,被保安当场抓住。民警到达现场,对该警情详细了解,及时进行了处置。

原来,湖南籍男子侯某在今年4月1日开着自己的豪爵二轮摩托车,经过翠微大道时被交警拦住,因其未携带驾驶证并证明不了该车子是其本人所有,最后交警扣押了他的摩托车并拖到了双屿客运中心后面的停车场内。当时,侯某问过交警,若要取回摩托车必须要有驾驶证来证明,而侯某想到回老家补证来回很麻烦。

时隔月余,侯某心生一计,欲盗回自己的摩托车,于几日前一个人偷偷来到停车场外面观察,在5月6日用纸巾把停车场围墙上的3个监控探头遮住,然后绕道停放摩托车的围墙附近,从铁栅栏上爬进去,在找到自己的摩托车后推着往外走,结果被保安发现。

据停车场的王师傅回忆,6日凌晨4时多,他正好在停车场值班室里值班,发现围墙上的3个监控画面突然看不见了,他就纳闷了,于是出去查看时发现有一个男子正推着一辆摩托车往旁边铁栅栏那里去。王师傅当即大叫起来,并追上去质问其为何偷车。该男子就是侯某,这车是我自己的,是被交警扣在这里的,侯某当时解释是自己没办法交罚款才这样做的。

在民警到达现场时,侯某声称带了行驶证在身上的,而现场却拿不出来,便怀疑是爬围墙的过程中掉了。于是,民警陪同其在围墙附近找,但是搜寻了半天都没有找到。

目前,侯某因隐藏、转移、变卖、损毁 依法扣押物、查封、冻结的财务的违法行 为被公安机关依法拘留。

(温州网)

### 关于开展防雷装置定期安全检测的通告

根据《国务院办公厅关于进一步做好防雷减灾工作的通知》、《浙江省雷电灾害防御和应急办法》、《防雷减灾管理办法》和《温州市人民政府办公室关于进一步加强气象灾害防御工作的通知》等规定,防雷装置应当进行定期安全检测,易燃易爆和化学危险场所应当每半年检测一次,其他场所应每年检测一次。现将有关事项通告如下:

- 一、下列单位应主动委托具有防雷装置 检测资质的专业机构进行定期安全检测。
- 1. 易燃易爆危险化学品的生产、储存、 经营、运输等单位;
- 2. 广播、电视、邮政、通信、金融、交通、 供水、供电、气象等电子设备密集且对国计 民生有重大影响的单位:
  - 3. 人员密集的商场超市(市场)、宾馆饭

店、体育场(馆)、会堂、医院、学校、客运车站、码头、民用机场、娱乐场馆等单位;高层建筑业主单位;

- 4. 县级以上国家机关办公场所、博物馆、档案馆、图书馆、展览馆以及雷击易损毁的省级以上重点文物保护单位;
- 5. 国家法律、法规、规章和防雷技术规范规定必须进行防雷装置定期检测的单位或4566
- 二、易燃易爆和化学危险场所检测时间超过半年的,其它单位和场所检测时间超过1年的,请尽快安排委托检测;易燃易爆和化学危险场所检测时间未超过有效期的,请于有效期到之前30天安排委托检测。
- 三、各单位在取得检测合格报告后,请到当地行政审批服务中心气象窗口办理防

雷装置年检审核登记。

四、对于未及时开展防雷装置年检或未及时整改防雷安全隐患的,我局将按相关法规、规章等规定予以相应的行政处罚,并通报相关安全监管部门,对于因防雷装置年检制度不落实、防雷安全隐患整改不及时到位,而导致防雷安全事故发生的,将依法追究相关单位及有关责任人员的法律责任。

五、温州市范围内具有防雷装置检测资 质的专业机构名单和联系电话:

温州市防雷设施检测所
乐清市防雷设施检测所
62579700
永嘉县防雷设施检测所
67223770
洞头县防雷设施检测所
63484258
瑞安市防雷设施检测所
65818643
平阳县防雷检测所
58199888

文成县防雷设施检测所 泰顺县防雷检测所 苍南县防雷所

67816121 67599167 64706817

六、各地气象主管机构监督电话: 温州市气象局 联系电话 :88335606 乐清市气象局 联系电话 :62598121 永嘉县气象局 联系电话 :67222981 洞头县气象局 联系电话 :63484392 瑞安市气象局 联系电话 :5820375 平阳县气象局 联系电话 :58129121 文成县气象局 联系电话 :67837536 泰顺县气象局 联系电话 :67583375 苍南县气象局 联系电话 :64706692

> 瑞安市气象局 2013年5月8日